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2η αποστολή στην Ουγκάντα από την Ιερά Μονή 
Παναγίας Χρυσοπηγής .
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μία αποστολή οργανώνουμε για το καλοκαίρι του 2013 και για δύο μήνες, στην 
Ουγκάντα από την Ιερά Μονή Παναγίας Χρυσοπηγής στο Πολυδένδρι Αττικής.
Σκοπός μας με τη χάρη του Θεού και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καμπάλλας και πάσης Ουγκάντας κυρίου  Ιωνά,,και  του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  πρώην Πειραιώς κ.Καλλινίκου, να τοποθετήσουμε 
θεμέλιο λίθο στο χωριό Λουγκουζί και να ξεκινήσουμε την ανέγερση του  Ιερού 
Ναού του Αγίου Σπυρίδωνος.
Εκεί έχουμε δημιουργήσει έναν κύκλο 70 κατηχουμένων των οποίων σκοπεύουμε να 
οργανώσουμε καλύτερα την κατήχησή τους και να τους βαπτίσουμε.Σκοπεύουμε  
ακόμη να χτίσουμε μικρό ξενώνα και αποθήκη.

Παράλληλα θα κάνουμε πρώτα ο Θεός, επισκέψεις και ομιλίες με κατηχήσεις και 
προβολές σε ενορίες και Ιεραποστολές σε όλη τη διάρκεια της παραμονής  
μας.Στα σχέδιά μας ακόμη είναι επίσκεψη στο Μπουρούντι και τη Ρουάντα για 
βοήθεια και προσφορά  στην εκεί Ιεραποστολή και τον επίσκοπο Ιννοκέντιο 
Μπιακαντόντα.
Στην περιοχή Μπουσούγκιου της Ουγκάντας, που βρίσκεται η Ιεραποστολή μας 
σκοπεύουμε να ξεκινήσουμε την ανέγερση του Ιατρείου μας και τη δημιουργία 
μικρού ξενώνα  και αποθήκης για το φύλακα της Ιεραποστολής.Παράλληλα θα 
δημιουργήσουμε μικρή φάρμα με ζώα για τις ανάγκες της Ιεραποστολής.
Μαζί μας έρχονται σε αυτήν την αποστολή, μία νοσηλεύτρια ,μία φοιτήτρια 
ιατρικής και μία φοιτήτρια παιδαγωγικής, που θα βοηθήσουν και στην κατήχηση 
κυρίως των παιδιών.
Επικαλούμεθα τη χάρη του Θεού και τις προσευχές σας .Κάθε  βοήθεια ,όσο μικρή 
και αν είναι ,γίνεται πάντα πολύτιμη και σημαντική.Σας ευχαριστούμε πολύ.
Για την αποστολή χρηματικής βοήθειας :
Ιερά Μονή Παναγίας Χρυσοπηγής τ.Θ.49 -19014 Καπανδρίτι
(Για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή της Ουγκάντας)
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Ακόμη στην κατάθεση του ιερέως της ιεραποστολής.
NYOMBI GEORGE
Λογαριασμός για την Ελλάδα G.R.5505400510000411788011018
1)Καταθέσεις σε καταστήματα PROBANK
2)αταθέσεις σε καταστήματα άλλων τραπεζών μέσω εμβασμάτων.
Γίνε συνεργάτης της Ιεραποστολής μας.Την φλόγα που άναψε μην αφήσεις να 
σβήσει…


